



ЧЕРКАСЬКА ОБЛАСНА РАДА ПРОТОКОЛ

другого засідання конкурсної комісії з проведення конкурсного відбору претендентів на зайняття посади директора комунального закладу «Черкаський обласний центр соціально-психологічної реабілітації дітей Черкаської обласної ради»

14.12.2022

м. Черкаси

Присутні:

голова комісії – МУШІЄК Михайло Григорович;
заступник голови комісії – ВОДОЛАЗ Андрій Іванович;
секретар комісії – ТАРАН Юлія Юріївна;
член комісії – ЗДОРЕНКО Лідія Анатоліївна.

Відсутні: член комісії – ВУСИК Віктор Миколайович.

Претенденти: БОНДАР Мирослава Ільківна.

ПОРЯДОК ДЕННИЙ:

1. Оголошення осіб, від яких надійшли документи із заявою про участь у конкурсному відборі претендентів на зайняття посади директора комунального закладу «Черкаський обласний центр соціально-психологічної реабілітації дітей Черкаської обласної ради».

2. Розгляд заяв претендентів та доданих до них документів. Прийняття рішення щодо допуску претендентів до участі в конкурсному відборі претендентів на зайняття посади директора комунального закладу «Черкаський обласний центр соціально-психологічної реабілітації дітей Черкаської обласної ради».

3. Заслуховування та обговорення конкурсних пропозицій претендентів щодо перспективного плану розвитку комунального закладу «Черкаський обласний центр соціально-психологічної реабілітації дітей Черкаської обласної ради».

Проведення співбесіди з учасниками конкурсного відбору.

Визначення відповідності претендентів конкурсному відбору та їх конкурсних пропозицій встановленим вимогам.

4. Прийняття рішення, за результатами заслуховування конкурсних пропозицій і проведеного обговорення, щодо переможця конкурсного відбору претендентів на зайняття посади директора комунального закладу «Черкаський обласний центр соціально-психологічної реабілітації дітей Черкаської обласної ради» та терміну укладання з ним контракту.

Оголошення результатів конкурсного відбору.

СЛУХАЛИ:

Голову комісії, який повідомив, що на засіданні конкурсної комісії (далі – комісія) присутні 4 члени комісії, що свідчить про те, що засідання є правоможним та запропонував затвердити шляхом голосування порядок денний другого засідання комісії.

ГОЛОСУВАЛИ щодо затвердження порядку денного другого засідання комісії: «ЗА» - 4 (одногolosно).

ВИРШИЛИ:

Затвердити порядок денний другого засідання комісії.

1.

СЛУХАЛИ:

Секретаря комісії, яка повідомила присутніх, що відповідно до оголошення, затвердженого протокольним рішенням від 16.11.2022 та розміщеного на офіційному вебсайті обласної ради (далі – оголошення), документи на участь у конкурсному відборі претендентів на зайняття посади директора комунального закладу «Черкаський обласний центр соціально-психологічної реабілітації дітей Черкаської обласної ради» приймалися з 17 листопада до 06 грудня цього року включно та за цей період надійшли документи від Бондар Мирослави Ільківни (1968 р.н.).

ГОЛОСУВАЛИ щодо взяття до відома інформації та врахування її у подальшій роботі комісії: «ЗА» - 4 (одногolosно).

ВИРШИЛИ:

Інформацію секретаря комісії взяти до відома та врахувати у подальшій роботі комісії.

2.

СЛУХАЛИ:

Голову комісії, який запропонував нагадати членам комісії критерії відбору претендентів згідно з вимогами, заявленими в оголошенні.

ВИСТУПИЛИ:

Секретар комісії, яка зачитала комісії критерії згідно з вимогами, переліченими в оголошенні:

«Претендентом на зайняття посади директора комунального закладу «Черкаський обласний центр соціально-психологічної реабілітації дітей Черкаської обласної ради» може бути особа, яка є громадянином (кою) України, має вищу педагогічну (медичну) освіту за освітньо-кваліфікаційними рівнями «спеціаліст» або «магістр», має стаж педагогічної (медичної) роботи не менше ніж 3 роки, вільно володіє державною мовою, має високі моральні, ділові, професійні якості та організаторські здібності,

здатна за своїми діловими та моральними якостями, освітнім і професійним рівнем виконувати обов'язки керівника».

Вимоги до претендентів на посаду директора визначені з урахуванням Типового положення про центр соціально-психологічної реабілітації дітей, затвердженого постановою Кабінету Міністрів України від 28.01.2004 № 87.

Голова комісії, який запропонував розглянути документи, подані претендентом Бондар Мирославою Ільківною, та визначити відповідність цього претендента встановленим в оголошенні вимогам.

Секретар комісії, яка докладно ознайомила членів комісії з поданими Бондар Мирославою Ільківною документами, зауваживши, що згідно з поданими нею у повному обсязі документами, претендент відповідає встановленим вимогам за означеними критеріями.

ГОЛОСУВАЛИ щодо допущення Бондар Мирослави Ільківни до участі у конкурсному відборі претендентів на зайняття посади директора комунального закладу «Черкаський обласний центр соціально-психологічної реабілітації дітей Черкаської обласної ради»:
«ЗА» - 4 (одноголосно).

ВИРІШИЛИ:

Допустити Бондар Мирославу Ільківну до участі у конкурсному відборі претендентів на зайняття посади директора комунального закладу «Черкаський обласний центр соціально-психологічної реабілітації дітей Черкаської обласної ради».

3.

СЛУХАЛИ:

Голову комісії, який запропонував розкрити конверт із конкурсною пропозицією Бондар Мирослави Ільківни щодо перспективного плану розвитку комунального закладу «Черкаський обласний центр соціально-психологічної реабілітації дітей Черкаської обласної ради», що подана претендентом відповідно до вимог Положення про конкурсний відбір претендентів на зайняття посад керівників підприємств, установ, закладів спільної власності територіальних громад сіл, селищ, міст Черкаської області, затвердженого рішенням Черкаської обласної ради від 19.02.2021 № 5-14/VIII (зі змінами) (далі - Положення).

ВИСТУПИЛИ:

Секретар комісії, яка відкрила конверт із конкурсною пропозицією Бондар Мирослави Ільківни щодо перспективного плану розвитку комунального закладу «Черкаський обласний центр соціально-психологічної реабілітації дітей Черкаської обласної ради», перерахувала кількість аркушів та зазначила, що пропозиція відповідає затвердженим вимогам.

Голова комісії, який запропонував перейти до презентації конкурсної пропозиції.

Бондар М. І. – претендент, яка доповіла щодо першочергового плану розвитку закладу.

ГОЛОСУВАЛИ щодо взяття до відома конкурсної пропозиції Бондар Мирослави Ільківни: «ЗА» – 4 (одноголосно).

ВИРІШИЛИ:

Конкурсну пропозицію, подану претендентом на зайняття посади директора комунального закладу «Черкаський обласний центр соціально-психологічної реабілітації дітей Черкаської обласної ради» Бондар Мирослави Ільківни, взяти до відома.

4.

СЛУХАЛИ:

Голову комісії, який запропонував провести обговорення характеристик претендента та презентації, після чого перейти до відкритого голосування щодо визначення переможця у конкурсному відборі претендентів на зайняття посади директора комунального закладу «Черкаський обласний центр соціально-психологічної реабілітації дітей Черкаської обласної ради».

ВИСТУПИЛИ:

Голова комісії, який запропонував перейти до визначення переможця конкурсного відбору претендентів на зайняття посади директора комунального закладу «Черкаський обласний центр соціально-психологічної реабілітації дітей Черкаської обласної ради» шляхом голосування.

ГОЛОСУВАЛИ щодо визнання Бондар Мирослави Ільківни переможцем конкурсного відбору претендентів на зайняття посади директора комунального закладу «Черкаський обласний центр соціально-психологічної реабілітації дітей Черкаської обласної ради»: «ЗА» - 4 (одноголосно).

ВИРІШИЛИ: Визнати Бондар Мирославу Ільківну переможцем конкурсного відбору претендентів на зайняття посади директора комунального закладу «Черкаський обласний центр соціально-психологічної реабілітації дітей Черкаської обласної ради».

ВИСТУПИЛИ:

Голова комісії, який оголосив, що за результатами конкурсного відбору переможцем на зайняття посади директора комунального закладу «Черкаський обласний центр соціально-психологічної реабілітації дітей Черкаської обласної ради» визначено Бондар Мирославу Ільківну, кандидатуру якої буде запропоновано до призначення на посаду на

черговій сесії обласної ради та наголосив на необхідності встановлення строку укладення контракту.

Секретар комісії, яка зазначила, що відповідно до рішення обласної ради від 19.02.2021 № 5-15/VIII (зі змінами), укладання контрактів з керівниками підприємств, установ, закладів спільної власності територіальних громад сіл, селищ, міст Черкаської області здійснюється на строк 1 – 5 років.

Голова комісії, який запропонував визначити строк дії контракту, що буде укладатися з Бондар Мирославою Ільківною у разі її призначення, **5 (п'ять) років**, враховуючи, що остаточне рішення приймається обласною радою.

ГОЛОСУВАЛИ щодо визначення строку укладання контракту з Бондар Мирославою Ільківною на 5 (п'ять) років: «ЗА» - 4 (одноголосно).

ВИРІШИЛИ: визначити строк укладання контракту з переможцем конкурсного відбору Бондар Мирославою Ільківною, у разі затвердження її кандидатури рішенням обласної ради на посаду директора комунального закладу «Черкаський обласний центр соціально-психологічної реабілітації дітей Черкаської обласної ради» – 5 (п'ять) років.

ВИСТУПИЛИ:

Голова комісії, який підсумував результати засідання.

Голова комісії

(оригінал підписаний)

М. МУШЕК

заступник голови комісії

(оригінал підписаний)

А. ВОДОЛАЗ

секретар комісії

(оригінал підписаний)

Ю. ТАРАН

член комісії:

(оригінал підписаний)

Л. ЗДОРЕНКО